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Aufgaben-Quickname: 7947

Aufgabe 1 _
PR = A —— Quick:
7947

Zeichne die Punkte in das Koordinatensystem ein. Verbinde die Punkte der Reihe nach
zu einer geschlossenen Figur.

A(3[2), B(36), C(1[6), D(1[2)
Aufgabe 2

Quick:
7947

Zeichne die Punkte in ein passendes Koordinatensystem ein. Verbinde die Punkte der
Reihe nach zu einer geschlossenen Figur.
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A(48), B(2[8), C(2]10), D(6[10), E(6]12), F(4]12)
Aufgabe 3

Quick:
7947

Zeichne die Punkte in das Koordinatensystem ein. Verbinde die Punkte der Reihe nach
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zu einer geschlossenen Figur.
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A(-6]-7), B(0-7), C(0[-3), D(3]-3), E(3]5), F(-3[5), G(-3|1), H(-6]1)
Aufgabe 4

Quick:
7947

Zeichne die Punkte in das Koordinatensystem ein. Verbinde die Punkte der Reihe nach
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zu einer geschlossenen Figur.
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A(2]8), B(211), C(6]11), D(6]8), E(8|8), F(8]2), G(42), H(48)
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Viel Erfolg!
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